



TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 2. 9. 2020

Praha 5 chce být stále součástí aktivního města. Tamní rada schválila pokračování projektu

Na základě pozitivních ohlasů, se kterými se u obyvatele městské části Praha 5 setkal letní mimořádný projekt **Aktivní město - příspěvky na tábory, příměstské tábory a sportovní soustředění dětí do 18 let**, se Rada městské části svým souhlasným stanoviskem rozhodla pokračovat v projektu i pro školní rok 2020/2021.

„Radě městské části jsem předložil ke schválení pravidla, za kterých Praha 5 bude v rámci projektu Aktivní město v následujícím období fungovat. Cílem schváleného projektu je finančně podpořit aktivní trávení volného času dětí a mládeže a přispět na činnost subjektům, které takové aktivity nabízejí. Podpora je určena dětem, které během školního roku vykonávají alespoň jedenkrát týdně sportovní činnost. Nárok na finanční příspěvek mají děti (jejich zákonní zástupci) do 18 let s trvalým pobytem na území MČ Praha 5,“ říká radní David Dušek (STAN), který zodpovídá za sportovní aktivity.

Celková alokovaná částka pro přerozdělení mezi příjemce příspěvků je 2 000 000 Kč a bude hrazena z finančních prostředků získaných z obdrženého odvodu z výherních hracích přístrojů.

„Příspěvek, který městská část poskytne nepeněžní formou v podobě kreditů rodičům dětí a dospívající mládeže, koncipujeme jako jistý druh ekonomické motivace. V praxi to znamená, že se spolupodílíme na nákladech za úhradu sportovních aktivit dětí. Každému dítěti, jehož rodiče požádají prostřednictvím webových stránek o příspěvek,



Úřad městské části Praha 5
nám. 14. října 1381/4
150 22 Praha 5
t: 234 378 111, 257 000 111
e: podatelna@praha5.cz
w: www.praha5.cz



poukážeme částku 600 korun. Díky Aktivnímu městu bude moci podpořit široké spektrum sportovních aktivit občanů Prahy 5,“ vysvětluje radní Dušek.

Registrace k projektu a celý proces čerpání prostředků probíhá na webových stránkách www.aktivnimesto.cz. Žadatelům je k dispozici rovněž telefonická podpora na čísle 241 043 230.

Jak funguje Aktivní město

Podobně jako řada firem motivuje svoje zaměstnance poukázkami na masáže či sport, je i projekt Aktivní město založen na distribuci voucherů, které občané získají od své radnice a následně je mohou využít na uhrazení části nákladů za kurzovné nebo členský příspěvek u registrovaných poskytovatelů.

Na rozdíl od klasických poukázek se vlastní distribuce i transakce realizují elektronicky na webu www.aktivnimesto.cz. Veškeré operace probíhají on-line prostřednictvím virtuálních kreditů, které jsou teprve na konci propláceny cílovým subjektům v reálných penězích.

„Tím, kdo o zacílení dotace rozhoduje je sám žadatel, chcete-li občan. Každý jeden žadatel určí, na jaký účel bude podpora směřována. Tedy za co radnice své peníze utratí,“ dodává David Dušek z Rady MČ Praha 5.

